



**МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ  
"Д-р АТАНАС ДАФОВСКИ" АД гр.КЪРДЖАЛИ**

www.hospital-kj.com 6600 Кърджали, бул."Беломорски" № 53, п.к.71, тел./факс:0361/6-82-95; Изп.директор: 6-83-83, hospital\_kj@abv.bg

"МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО  
ЛЕЧЕНИЕ - Д-р Ат. ДАФОВСКИ АД  
Изм.№ 1167  
16.04. 2014 г.  
КЪРДЖАЛИ

**До заинтересованите лица във връзка с обявена публична покана с предмет: „Избор на кредитна или финансова институция за комплексно финансово обслужване на МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски” АД гр.Кърджали”**

**Относно: Допълнителни пояснения във връзка с постъпили писменни запитвания за разяснения.**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпило в МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски" АД гр. Кърджали, писма с Вх.№1138 от 14.04.2014г. и Вх.№1159 от 15.04.2014г. за разяснения по публична покана за участие в обществена поръчка с предмет: „Избор на кредитна или финансова институция за комплексно финансово обслужване на МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски” АД гр.Кърджали”, Ви изпращаме разяснения по поставените въпроси.

**Въпрос 1:** Моля, уточнете какви са специфичните потребности на МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски” АД гр.Кърджали и какви услуги трябва да оферираме по показателя в поканата „Представяне на на услуги в съответствие на специфичните потребности на възложителя”? Да се посочат ли цени и за тях?

**Отговор 1:** Основната дейност на МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски” АД гр.Кърджали е осъществяване на болнична помощ, която се извършва в 18 стационарни отделения и структурните звена на консултативно-диагностичен блок. Лечебното заведение има персонал от 594 лица в т.ч.: лекари със специалност, лекари без специалност, медицински сестри, акушерки, лаборанти, рехабилитатори, административен персонал, санитарни и друг обслужващ персонал. Участниците следва да предложат услуги, по своя преценка, съобразени със спецификата на дейността на възложителя.

**Въпрос 2:** Показателите от методиката с №А3.2, А3.3, А3.4; А4.2 за преводи на гише ли се отнасят?

**Отговор 2:** Да – превод от сметка, с платежно нареждане.

**Въпрос 3:** Какво точно се има предвид с „По курса на БНБ в деня на внасянето/тегленето, пояснено по показателите от методиката с №А5.2 и А5.4?

**Отговор 3:** Тъй като е посочен праг в BGN, курса на БНБ в деня на внасянето/тегленето е приложимият за приравняване на съответната валута към посочения праг.

**Въпрос 4:** Коя/и е/са обслужващата/ти банка/ки на МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски” АД гр.Кърджали?



**Отговор 4:** *Този въпрос не касае и няма отношение към провежданата процедура.*

**Въпрос 5:** С колко на брой и какви като вид банкови сметки оперира болницата? В каква валута са?

**Отговор 5:** *Разплащателни сметки в лева и евро.*

**Въпрос 6:** Моля за информация, какъв е приблизително средномесечния привлечен ресурс по отделните банкови сметки?

**Отговор 6:** *Променлив, зависи от реализираните приходи по сключени договори с НЗОК, които зависят от преминалите пациенти в лечебното заведение. Трябва да се отбележи и факта, че всеки месец РЗОК Кърджали изплаща различен процент от реализираните приходи.*

**Въпрос 7:** МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски” АД гр.Кърджали ползва ли Интернет банкиране и какъв процент от плащанията минават по електронен път?

**Отговор 7:** *На този етап не ползва.*

**Въпрос 8:** Ориентировъчно, какъв е средно месечния размер и общ обем на внесените от болницата суми на каса?

**Отговор 8:** *Променлив, зависи от реализираните приходи от потребителски такси и платени услуги.*

**Въпрос 9:** Какъв е приблизителният месечен брой и общ обем на междубанкови преводи през БИСЕРА – на гише и през интернет?

**Отговор 9:** *Променлив, зависи от реализираните приходи по сключени договори с НЗОК.*

**Въпрос 10:** Какъв е приблизителният месечен брой и общ обем на междубанкови преводи през РИНГС – на гише и през интернет?

**Отговор 10:** *Променлив, зависи от реализираните приходи по сключени договори с НЗОК.*

**Въпрос 11:** Какъв е приблизителният месечен брой и общ обем издадени валутни преводи – на гише и през интернет?

**Отговор 11:** *Променлив, в зависимост от контрагентите на болницата през съответната финансова година.*

**Въпрос 12:** МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски” АД има ли сключен договор и/или поет ангажимент и към коя банка за изплащане на трудовите възнаграждения по ЕДК?

**Отговор 12:** *Този въпрос не касае и няма отношение към провежданата процедура.*

**Въпрос 13:** Каква е общата численост на персонала, в т.ч. и по категория персонал: Ръководни длъжности, Административен персонал, Лекарите, Мед. сестри, Санитари, Др. персонал

**Отговор 13:** *Съдържа се в отговор на Въпрос №1.*

**Въпрос 14:** Каква е средната нетна работна заплата за всяка една категория персонал?

**Отговор 14:** *Този въпрос не касае и няма отношение към провежданата процедура.*

**Въпрос 15:** В случай, че не бъдат събрани пет оферти и бъде обявена нова процедура, моля да изясните дали пликовете с офертите на кандидатите по настоящата покана банки ще бъдат ли върнати на участниците или ще бъдат задържани и отворени след крайния срок за подаване на оферти по евентуална нова процедура?

**Отговор 15:** *Постъпилите входирани и заведени в деловодството оферти остават в лечебното заведение, като същите няма да бъдат отваряни. При обявяване на повторна процедура съгласно чл.4, т.4.6 от Приложение №3 към чл.13б от Правилника за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие на капитала /ПРУПДТДДУК/ и след изтичане на указаните 5 работни дни, възложителят ще пристъпи към отваряне и разглеждане на постъпилите оферти във връзка с повторната процедура.*

**Въпрос 16:** В Приложение 4 не са включени като компоненти за оценка като:

**По раздел I:**

т.2 – Интернет банкиране: Откриване на разплащателни сметки в национална и чуждестранна валута, Водене на банкови сметки в национална, валута, открити във Виртуален банков клон и електронни отчети (извлечения) по тях, Водене на банкови сметки в чуждестранна валута, открити във Виртуален банков клон и електронни отчети (извлечения) по тях, Преводи в чуждестранна валута;

т.3- Левови операции:Такси и комисиони за извършване на масови преводи;

т. 4. Операции в чуждестранна валута: Междубанкови преводи в чуждестранна валута/ включват само преводи по TARGET 2/;

Считаме също така, че за вас би представлявал интерес издаването на Банкови гранции – срокове, обезпечения и комисионна

**Отговор 16:** *В Приложение №4 „Предложение за комплексно финансово обслужване на МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски” АД гр.Кърджали”, в т.4 „Операции в чуждестранна валута”, както и в методиката за оценка са включени преводи и по двете системи SWIFT и TARGET 2.*

*Относно другите констатации в писмото възложителят няма да вземе отношение, защото това не са въпроси свързани с обявената процедура.*

Разясняваме, че в методиката за оценка по показателя А5. Комисионни по касови операции с относителна тежест 10 точки, е допусната техническа грешка в показателя А5.4 Теглене на каса в чуждестранна валута, по курса на БНБ в деня на тегленето на сумата. Показателят А5.4.1 до равностойността на 5000 лева – с относителна тежест да се чете 0,5 точки и показателят А5.4.2 - в равностойност от 5 000,01 лева, за частта над 5 000 лева – с относителна тежест да се чете 0,5 точки

Разяснението да се публикува в профила на купувача <http://www.hospital-kj.com/> към съответната процедура за информираност на заинтересованите лица и да се изпрати на лицето отпредило питането.

**Д-Р ТОДОР ЧЕРКЕЗОВ, ДМ**  
Изпълнителен директор

